

热点 @周口晚报

今年中心城区将新建5所学校

近日,记者从市教育局获悉,今年周口中心城区将新建5所学校,改造3所学校,届时,中心城区将增加6150个学位,有效缓解部分学校“大班额”问题。

5月2日上午,记者来到市经济开发区颍上新城幼儿园项目工地,目前该项目已经破土动工。“这所幼儿园占地10亩,项目建成后将设12个班级,可以容纳300多名幼儿就学。”项目有关负责人介绍。与市经济开发区颍上新城幼儿园相邻的是市经济开发区颍上新城小学。该小学占地29亩,建成后将设24个教学班。

据了解,今年3月,我市明确了中心城区“六校两园”建设项目,包括改善周口二高办学条件、改造周口三高体育场、改造周口十九中集体教室,新建东新区盛和家园小学、市经济开发区颍上新城小学、周口港区第一小学、市经济开发区颍上新城幼儿园。另外,还有1所幼儿园目前正在选择建校地址。

“六校两园”项目将增加学位6150个,新增教学建筑面积83250平方米。

热搜指数:★★★★★

向上:赞!再苦不苦孩子,再穷不能穷教育。

王慧敏:周口市高铁片区要建小学了。

不忘初心:百年大计,教育为

本。赞!

钟河破驿:百年大计,教育为本。周口人口多,办学水平要不断提升。

军魂:周口真美丽,校园更漂

亮!

LIYI:为大周口点赞!孩子们有福了!

自由:太好了!孩子们上学会越来越便利!



关注 @周口晚报

垃圾清理船驶入沙颍河

5月2日上午,两艘造型奇特的船在沙颍河(大庆路桥至八大道桥)水域作业,引来不少市民围观。据市水利局相关负责人刘应峰介绍,这种船叫水面垃圾清理船,目前全市共有3艘。这种机械船的“落户”,结束了我市依靠人工打捞水面垃圾的历史。

当日上午,记者在沙颍河(大庆路桥至八大道桥)岸边看到,水面垃圾清理船正在作业(如图)。船上共有两名工作人员,一人负责驾驶船只,另一人则负责观察周围情况。当船只靠近水草时,船头前的大型刀片落下将水草割断,传送带把割断的水草送至船体储藏处。待船体储藏处饱和后,水面垃圾清理船把水草运回岸边。

“这种水面垃圾清理船,不仅可以清理杂草,还能清理河面上的漂浮物及垃圾。”刘

应峰说。

据悉,水面垃圾清理船船身长12米,重约10吨,每次作业可以打捞约5吨的水面垃圾。水面垃圾清理船可根据水草的种类更换不同的刀片对其进行割除。“我市水域内常见的水草为‘水葫芦’‘水花生’,这两种水草根茎较粗,依靠人力极难清除。水面垃圾清理船几分钟就能清理一大片。”刘应峰说。

据了解,近期,12名完成培训的工作人员将驾驶垃圾清理船对我市大庆路桥与八大道桥之间的沙颍河水域、大庆路桥与周口大道桥之间的沙颍河水域进行清理。“未来,这种清理将形成常态化,并扩展至各县(市)区。目前,郸城已经配置了水面垃圾清理船,西华、项城也已成功订货。”刘应峰说。

热搜指数:★★★★★

宁静致远:好棒!

海蛇:太好了!清理河道的好设备!

知足常乐:奇船轰鸣波上行,清杂刈草水清清。喜看来日沙颍河,千帆竟发破东风。

自由:我们大周口太厉害了!赞!

麦太:市政府投入大量资金,全力打造沿河文化长

廊,市民纷纷点赞。现在有了垃圾清理船,河水会变得更清澈,我们大周口会变得更美丽。给力!

曾照杰:河道清理“神器”!

小二哥:我们郸城竟然也配置了垃圾清理船!必须点赞!

A专业:竟有这样的“神器”,好想亲自操作一下。

